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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 4/2024 της συνεδρίασης της  Δημοτικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv 

της 02-02-2024 

Ορθή Επανάληψη 

 

Θέμα 1ο εκτός ημερήσιας διάταξης: «Ανάληψη της υποχρέωσης του Δήμου Κορινθίων ως 

Δικαιούχου της πράξης για την υλοποίηση της πράξης «Κέντρο Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) 

Δήμου κορινθίων με κωδικό ΟΠΣ 6003021 στο πρόγραμμα « Πελοπόννησος 2021-2027» 

 

        Η Δημοτική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Γεωργία 

Στριμενοπούλου, Αντιδήμαρχο Εξυπηρέτησης του Πολίτη του Δήμου Κορινθίων, ως Πρόεδρo, 

δυνάμει της με αριθμ. πρωτ. 7671/01.02.2024 (ΑΔΑ: 6Ε2ΧΩΛ7-ΝΣΙ) απόφασης Δημάρχου 

Κορινθίων 2)Δημήτριο Τζαναβάρα, Δημοτικό Σύμβουλο, 3)Ευάγγελο Γεωργακόπουλο, Δημοτικό 

Σύμβουλο, 4)Αναστάσιο Μποζίκη, Δημοτικό Σύμβουλο, 5)Σταύρο Δανιήλ, Δημοτικό Σύμβουλο, 

6)Δημήτριο Μανωλάκη, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Βασίλειο Νανόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 

8)Αθανάσιο Τσατσούλη, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Γεώργιο Πούρο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως 

τακτικά μέλη, σύμφωνα με την με αριθμό 1/2/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων 

περί εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής Επιτροπής για τη θητεία από 2-

1-2024 έως τις 30-6-2026, η οποία βρέθηκε νόμιμη με την υπ΄ αριθ. πρωτ. 1521/5-1-2024 

απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, 

και λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και 

ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, την 2α Φεβρουαρίου 2024, ημέρα της εβδoμάδας Παρασκευή και ώρα 

10:00, σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθ. πρωτ. 6757/29.01.2024 πρόσκληση τoυ 

Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της, για vα 

συζητήσει και vα πάρει απoφάσεις για τα θέματα  της ημερήσιας διάταξης. 

 

        Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα επτά (7) μέλη κι έτσι υπήρχε 

vόμιμη απαρτία. 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

       1)Γεωργία Στριμενοπούλου, Πρόεδρoς, 2)Νικολέτα Μπονάτσου (αναπληρώνει το τακτικό 

μέλος Δημήτριο Τζαναβάρα), 3)Ευάγγελος Γεωργακόπουλος, 4)Αναστάσιος Μποζίκης, 5) 

Ευάγγελος Παπαϊωάννου (αναπληρώνει το τακτικό μέλος Σταύρο Δανιήλ), 6)Δημήτριος 

Μανωλάκης, 7)Βασίλειος Νανόπουλος. 
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 Α π ό ν τ ε ς  

     1) Αθανάσιος Τσατσούλης (προσήλθε κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος ημερήσιας διάταξης), 

2)Γεώργιος Πούρος. 

 

  Στη συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 75 του 

Ν.3852/2010, όπως ισχύει, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Δημοτικών 

Κοινοτήτων του Δήμου Κορινθίων. 

Εξ αυτών προσήλθαν ο κ. Ρουμελιώτης Γεώργιος, Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Κορίνθου. 

 

          Η  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.   

Στην συνέχεια η Πρόεδρος ζήτησε από την Επιτροπή να αποφασίσει για το κατεπείγον της 

συζήτησης του θέματος «Ανάληψη της υποχρέωσης του Δήμου Κορινθίων ως Δικαιούχου της πράξης 

για την υλοποίηση της πράξης «Κέντρο Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Δήμου Κορινθίων με κωδικό ΟΠΣ 

6003021 στο πρόγραμμα « Πελοπόννησος 2021-2027» διότι λόγω της κατάργησης του Νομικού 

Προσώπου Κέντρο Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Κορινθίων δικαιούχου της πράξης με τίτλο «Κέντρο 

Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Δήμου κορινθίων με κωδικό ΟΠΣ 6003021 στο πρόγραμμα «Πελοπόννησος 

2021-2027», ο Δήμος Κορινθίων θα πρέπει άμεσα να τροποποιήσει το Τεχνικό Δελτίο της εν θέματι 

πράξης ώστε να συμπεριληφθεί ο Δήμος ως αποκλειστικός δικαιούχος του προγράμματος και να 

συνεχιστεί η χρηματοδότησή του για την εν λόγω πράξη. 

 

           Η Δημοτική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει για το κατεπείγον της συζήτησης του ανωτέρω 

θέματος, εκτός της ημερησίας διάταξης. 

 

  Η Πρόεδρος, εισηγούμενη το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη των μελών της 

Επιτροπής την με αριθμ. πρωτ. 7453/01.02.2024 σε ορθή επανάληψη εισήγηση του τμήματος 

Αυτοτελούς Γραφείου Προγραμματισμού του Δήμου Κορινθίων η οποία έχει ως εξής: 

 

  Θέμα: « Ορθή Επανάληψη Ανάληψη  της υποχρέωσης του Δήμου Κορινθίων ως 

Δικαιούχου της πράξης για την υλοποίηση της πράξης  « Κέντρο Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) 

Δήμου κορινθίων με κωδικό ΟΠΣ 6003021  στο πρόγραμμα « Πελοπόννησος 2021-2027» . 

 

Το Αυτοτελές Γραφείο Προγραμματισμού  λαμβάνοντας υπόψη: 

• Την απόφαση ένταξης με αρ.πρωτ.412576/27-11-2023 με θέμα : Ένταξη της πράξης « 

Κέντρο ημερήσιας φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Δήμου Κορινθίων με κωδικό ΟΠΣ 

6003021 στο πρόγραμμα Πελοπόννησος 2021 -2027» με δικαιούχο το Κέντρο  Κοινωνικής 

Πολιτικής  

• Tην Αυτοδίκαιη Κατάργηση του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου  με την επωνυμία : 

«Κέντρο Κοινωνικής Πολιτικής ς Δήμου Κορινθίων»  και ΑΦ.Μ. 997549650    σύμφωνα με 
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τις διατάξεις  του ν.  5056 ΦΕΚ Α 163/6.10.2023 «Αναμόρφωση του συστήματος 

διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών 

προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης 

οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 

συντροφιάς, κατασκευή  και αναβάθμιση λειτουργούνταν χερσαίων συνοριακών σταθμών 

και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών, 

• Το γεγονός ότι σύμφωνα με τον ν. 5056 ΦΕΚ Α 163/6.10.2023  Ο Δήμος Κορινθίων με 

Α.Φ.Μ. 997860951 ΔΟΥ Κορίνθου θα εκπληρώνει τους σκοπούς του καταργηθέντος 

Νομικού Προσώπου : Κέντρο Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Κορινθίων με 

Α.Φ.Μ.997549650  ως δικαιούχος φορέας και θα εξυπηρετεί τις δραστηριότητες που 

ασκούσε, και τις υποχρεώσεις που ασκούσε  το Νομικό πρόσωπο συμπεριλαμβανομένων 

και την συνέχιση υλοποίησης  του προγράμματος που έχει ενταθεί με τίτλο πράξης : « 

Κέντρο ημερήσιας φροντίδας ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ)  Δήμου Κορινθίων με κωδικό 

ΟΠΣ 6003021»   στα πλαίσια του προγράμματος Πελοπόννησος 2021-2027 » 

• Τον ορισμό  

 

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ). 

Α .Στοιχεία Πράξης : 

Κωδικός πράξης / MIS (ΟΠΣ ) 6003021  

Κωδικός COFOG2 10.2 Τρίτη Ηλικία  

Δικαιούχος : Δήμος Κορινθίων 

Κωδικός Δικαιούχου : 40128139 

Φυσικό αντικείμενο της πράξης  

Συνολικό Κόστος Πράξης 213.739,34 €. 

 

       Η συγκεκριμένη πράξη αφορά την παροχή, από το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων  

του   Δήμου Κορινθίων, υπηρεσιών ημερήσιας φροντίδας σε ηλικιωμένα άτομα, που δεν είναι σε 

θέση να αυτοεξυπηρετηθούν απόλυτα και των οποίων το συγγενικό περιβάλλον που τα  φροντίζει 

εργάζεται ή αντιμετωπίζει σοβαρά κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα ή προβλήματα υγείας και 

αδυνατεί να ανταπεξέλθει σε αυτή του την αποστολή.  

Η συγκεκριμένη δομή είναι εγκατεστημένη και λειτουργεί σε χώρο ιδιοκτησίας του Δήμου Κορινθίων, 

το οποίο βρίσκεται επί της οδού Περιάνδρου 51 στην Κόρινθο.  

  Η δυναμικότητα εξυπηρέτησής του ανέρχεται σε 15 ηλικιωμένα άτομα. Με βάση τις 

προβλεπόμενες προδιαγραφές και θεσμικό πλαίσιο από το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας, το 

κέντρο διαθέτει τους ακόλουθους χώρους: • Αίθουσα υποδοχής-αναψυχής-συγκέντρωσης • 

Γραφείο νοσηλευτικής υπηρεσίας • Χώρος ανάπαυσης • Παρασκευαστήριο προγεύματος - 

γεύματος • Ειδικός χώρος εξυπηρέτησης και αποθήκευσης • Χώροι υγιεινής Το ωράριο λειτουργίας 

της δομής είναι καθημερινά Δευτέρα έως και Παρασκευή από 08.00 - 16.00 κατά τους χειμερινούς 
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και θερινούς μήνες. Η δομή θα απασχολεί τέσσερα (4) άτομα των εξής ειδικοτήτων (βάσει των ΥΑ 

και των προδιαγραφών λειτουργίας του Υπουργείου Υγείας): - 1 νοσηλευτής/τρια - 2 κοινωνικοί/ές 

φροντιστές/ίστριες ή επιμελητές/ήτριες πρόνοιας - 1 άτομο βοηθητικό προσωπικό Η πράξη 

απευθύνεται σε άτομα τρίτης ηλικίας και αφορά την παροχή υπηρεσιών α. νοσηλευτικής φροντίδας 

από νοσηλευτή/νοσηλεύτρια β. ατομικής υποστήριξης από 2 επιμελητές πρόνοιας ή κοινωνικούς 

φροντιστές και γ. εργασίες καθαριότητας και βοηθητικές εργασίες από βοηθητικό προσωπικό. 

Πιο συγκεκριμένα οι υπηρεσίες που παρέχονται ανά τομέα ευθύνης/ειδικότητα είναι: 

 A. Στον τομέα της Νοσηλευτικής Φροντίδας / Νοσηλευτή-τριας:  

Οι παρεμβάσεις του Νοσηλευτή-τριας στα Κ.Η.Φ.Η αποσκοπούν στη βελτίωση της ποιότητας ζωής 

των ηλικιωμένων, όπως εκείνοι την αντιλαμβάνονται εφόσον είναι σε θέση και στην ικανοποίηση 

βασικών αναγκών τους. Η παροχή φροντίδας πρέπει να είναι σωματική, ψυχική, νοητική, 

συναισθηματική και όταν κρίνεται αναγκαίο και πνευματική με τη συμβολή ειδικού λειτουργού.  

Η ανωτέρω προσέγγιση περιλαμβάνει: 

 Β. Στον Τομέα Ατομικής Υποστήριξης/Κοινωνικών Φροντιστών-Επιμελητών Πρόνοιας: Το 

έργο των κοινωνικών φροντιστών-επιμελητών πρόνοιας αφορά την παροχή ατομικής υποστήριξης 

προς τους εξυπηρετούμενους βάσει των αναγκών τους.  

Συγκεκριμένα αυτό διακρίνεται σε : • Υποδοχή – συμπλήρωση αίτησης υποψηφίου • Ατομική 

υγιεινή, καθαριότητα • Υποστήριξη στη λήψη φαρμάκων • Υποστήριξη σε μεταφορά-μετακίνηση-

συνοδεία • Εργασίες που ανατίθενται απ' τον/την υπεύθυνο/η του κέντρου ή το Δ.Σ του Κέντρου 

Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Κορινθίων 

 Γ. Στον Τομέα Εργασιών Καθαριότητας και Βοηθητικές Εργασίες /Βοηθητικό Προσωπικό: 

Το έργο του βοηθητικού προσωπικού αφορά στην εξέλιξη εργασιών καθαριότητος και βοηθητικών 

εργασιών. Πιο συγκεκριμένα αυτό διακρίνεται σε : • Εργασίες καθαριότητας εσωτερικών χώρων • 

Εργασίες καθαριότητας εξωτερικών χώρων • Βοηθητικές εργασίες που του/της ανατίθενται από τον 

υπεύθυνο του κέντρου ή το Δ.Σ του Κέντρου Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Κορινθίων. 

 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ  

Η ημερομηνία  έναρξης της πράξης : 1/10/2023 

Ημερομηνία λήξης της πράξης ορίζεται η 31/03/2026 

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ  

 

Η  Δημόσια δαπάνη της πράξης  που προτείνεται  για εγγραφή στο πρόγραμμα Δημοσίων 

επενδύσεων ανέρχεται σε 213.739,34 €. 

 

 

 

Η δημόσια δαπάνη επιμερίζεται ως ακολούθως  
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ΚΩΔ. ΣΑ ΚΩΔ. ΠΡΑΞΗΣΣΑ 

(ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΕΝΑΡΙΘΜΟΥ)* 

ΠΡΟΤΑΣΗ 

ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

ΕΝΕΡΓΟΣ 

ΕΝΑΡΙΘΜΟΣ 

(που 

συνεχίζει να 

πληρώνει την 

πράξη) 

ΣΥΝΟΛΟ 

Π/Υ 

ΕΠ0267 2023ΕΠ02670069 Νέο Εργο 

ΠΔΕ 

NAI 213.739,34 

 

 

Ο κωδικός εναρίθμου τίθεται σε ισχύ μετά την έγκριση της ΣΑ από τον Υπουργό.  Το επιλέξιμο 

ποσό δημόσιας δαπάνης, η οποία προτείνεται για εγγραφή στο ΠΔΕ ανέρχεται σε 213.739,34 €. 

 

Γ. ΟΡΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Ο δικαιούχος υποχρεούται να τηρήσει τους όρους της απόφασης ένταξης και να 

υλοποιήσει την πράξη, σύμφωνα με τους όρους και τον χρονικό προγραμματισμό αυτής, 

καθώς και να τηρήσει τις υποχρεώσεις που παρατίθενται στο συνημμένο Παράρτημα Ι, το 

οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης ένταξης. 

 Σε περίπτωση που η υλοποίηση της πράξης αποκλίνει από τους όρους της απόφασης ένταξης, η 

ΔΑ επανεξετάζει την πράξη και μπορεί να προβεί στην ανάκληση της απόφασης ένταξής της. 

 

Καλεί η δημοτική επιτροπή να αποφασίσει    να αποφασίσει  τα ακόλουθα : 

 

 1. Την   Ανάληψη  της υποχρέωσης του Δήμου Κορινθίων ως Δικαιούχου της πράξης για 

την υλοποίηση της πράξης  « Κέντρο Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Δήμου κορινθίων με κωδικό 

ΟΠΣ 6003021  στο πρόγραμμα « Πελοπόννησος 2021-2027» . 

2. Την τροποποίηση του τεχνικού Δελτίου πράξης ώστε να συμπεριληφθεί ως  

αποκλειστικός δικαιούχος ο Δήμος Κορινθίων  ο οποίος υποχρεούται να τηρήσει τους 

όρους της απόφασης ένταξης και να υλοποιήσει την πράξη  σύμφωνα με τον 

χρονοπρογραμματισμό αυτής όπως αναγράφονται στην απόφαση ένταξης και στο 

εγκεκριμένο τεχνικό παράρτημα υποέργου. 

Την εξουσιοδότηση του Αρμόδιου Αντιδημάρχου για την υπογραφή των  απαιτούμενων 

εγγράφων . 

Ο Αρμόδιος Αντιδήμαρχος 

Ευάγγελος Παπαϊωάννου  

 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Πρόεδρος προτείνει στα Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής: α) την 

Ανάληψη της υποχρέωσης του Δήμου Κορινθίων ως Δικαιούχου για την υλοποίηση της πράξης 
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«Κέντρο Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Δήμου κορινθίων με κωδικό ΟΠΣ 6003021 στο πρόγραμμα 

«Πελοπόννησος 2021-2027» β)την τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου Πράξης ώστε να 

συμπεριληφθεί ως αποκλειστικός δικαιούχος ο Δήμος Κορινθίων ο οποίος υποχρεούται να τηρήσει 

τους όρους της απόφασης ένταξης και να υλοποιήσει την πράξη σύμφωνα με τον 

χρονοπρογραμματισμό αυτής όπως αναγράφονται στην απόφαση ένταξης και στο εγκεκριμένο 

τεχνικό παράρτημα υποέργου και γ) την εξουσιοδότηση του Αντιδημάρχου Ψηφιακής Πολιτικής του 

Δήμου Κορινθίων, κ. Ευάγγελου Παπαϊωάννου, για την υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων 

σύμφωνα με την ως άνω εισήγηση του Αυτοτελούς Γραφείου Προγραμματισμού του Δήμου 

Κορινθίων.  

 

  Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της 

Προέδρου, την αριθμ. πρωτ. 7453/01.02.2024 σε ορθή επανάληψη εισήγηση του Αυτοτελούς 

Γραφείου Προγραμματισμού του Δήμου Κορινθίων, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, 

όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, τις διατάξεις του άρθρου 9 «Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής – 

Προσθήκη άρθρου 74Α στον ν. 3852/2010» του Ν. 5056/2023, τις διατάξεις του άρθρου 26 § 1 του 

Ν.Δ. 318/69, καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα σχετική νομοθετική διάταξη έστω κι αν δεν αναφέρεται 

ρητά παραπάνω, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α) την ανάληψη της υποχρέωσης του Δήμου Κορινθίων ως Δικαιούχου της πράξης για την 

υλοποίηση της πράξης «Κέντρο Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Δήμου Κορινθίων με κωδικό ΟΠΣ 6003021 

στο πρόγραμμα «Πελοπόννησος 2021-2027», 

Β) την τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου της πράξης με τίτλο «Κέντρο Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) 

Δήμου Κορινθίων με κωδικό ΟΠΣ 6003021 στο πρόγραμμα «Πελοπόννησος 2021-2027 ώστε να 

συμπεριληφθεί ως αποκλειστικός δικαιούχος ο Δήμος Κορινθίων ο οποίος υποχρεούται να τηρήσει 

τους όρους της απόφασης ένταξης και να υλοποιήσει την πράξη σύμφωνα με τον 

χρονοπρογραμματισμό αυτής όπως αναγράφονται στην απόφαση ένταξης και στο εγκεκριμένο 

τεχνικό παράρτημα υποέργου,   

Γ) εξουσιοδοτεί τον Αντιδήμαρχο Ψηφιακής Πολιτικής του Δήμου Κορινθίων, κ. Ευάγγελο 

Παπαϊωάννου, για την υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων, 

σύμφωνα με την ως άνω εισήγηση του Αυτοτελούς Γραφείου Προγραμματισμού του Δήμου 

Κορινθίων στο ιστορικό της παρούσας απόφασης .  

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: ΨΓΠΛΩΛ7-ΩΕΟ



 

Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει. 

Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 4/42/2024.- 

 

 

                                                                         Ακριβές απόσπασμα 

Κόρινθος, 05.02.2024 

Η Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΤΡΙΜΕΝΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΔΑ: ΨΓΠΛΩΛ7-ΩΕΟ
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